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OCIEPLENIE I POKRYCIE DACHU 
  



1. WSTĘP 
 
1.1. Przedmiot SST 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej (SST), są wymagania 
dotyczące wykonania i odbioru zewnętrznych robót przy ociepleniu i pokryciu dachu 
budynku. 
 

1.2. Zakres robót objętych SST 
Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji mają zastosowanie przy wykonywaniu i odbiorze 
następujących robót: 
– robót związanych z oczyszczeniem podłoża, 
– wykonania pokrycia z jednej warstwy papy zgrzewalnej nawierzchniowej. 
– wykonanie ocieplenia ze styropianu FS20, grubości 15 cm. 
 

2. MATERIAŁY 
– kit budowlany, 
– kit budowlany uszczelniający, 
– papa zgrzewalna wierzchniego krycia, 
– styropapa FS20, 
– kołki mocujące. 
Wszystkie materiały muszą posiadać atesty oraz świadectwa dopuszczenia do użytku w 
krajach UE. 
 

3. SPRZĘT 
– palnik gazowy, 
– butla z gazem technicznym propan-butan, 
– szpachelka, 
– nóż do cięcia papy, 
– wałek dociskowy z silikonową rolką, 
– wiertarka elektryczna, 
– wyciąg masztowy do 0,5 t, 
 

4. TRANSPORT 
Wewnętrzny: poziomy – ręczny, pionowy – wyciąg masztowy. 
Zewnętrzny: samochód skrzyniowy do 5 t. 

 
5. WYKONANIE ROBÓT 

Roboty należy wykonać po wyprowadzeniu wszystkich instalacji ponad dach. W miarę 
potrzeby korzystać z rusztowań rurowych ustawionych przy budynku. Krycie papami 
zgrzewalnymi należy rozpocząć od wstępnego wykonania obróbek detali architektonicznych 
np. kominy z zastosowaniem papy zgrzewalnej. Po naprawie i impregnacji podłoża styropapę 
kleimy oraz mocujemy kołkami(4 szt./1m.2). Układanie papy przeprowadzić zgodnie  
z warunkami podanymi przez producenta w aktualnej aprobacie technicznej. Wszyscy 
pracownicy wykonujący prace na wysokości muszą posiadać dopuszczenie do takiej pracy  
i muszą być wyposażeni w pasy do pracy na wysokości. W obecności Inspektora Nadzoru 
przeprowadzić ocenę stanu technicznego podłoża. Wykonać obróbki blacharskie zgodne  
z zasadami określonymi w ST. Rozebrać zabezpieczenia stanowiska roboczego. 
 

6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 
Wykonanie robót przeprowadzić zgodnie z SST. 



 
7. OBMIAR ROBÓT 

Jednostką obmiaru jest 1 m2 wykonanej wymiany pokrycia i ocieplenia. 
 

8. ODBIÓR ROBÓT 
Sprawdzeniu podlega jakość wykonania robót wyżej wymienionych. W wyniku odbioru 
należy: 
– sporządzić częściowy protokół odbioru robót, 
– dokonać wpisu do Dziennika Budowy. 
Jeżeli wszystkie czynności odbioru robót dały wyniki pozytywne, wykonane roboty należy 
uznać za zgodne z wymaganiami ST i PB. 
 

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 
Ogólne ustalenia dotyczące podstaw płatności podano w ST „Wymagania Ogólne”. 
Cena obejmuje: zapewnienie niezbędnych czynników tj.: 
– wykonanie wszystkich ww. czynności, 
– zapewnienie na placu budowy warunków bezpieczeństwa bhp, ppoż., sanitarnych  

i ochrony środowiska, 
– uporządkowanie terenu budowy, wywiezienia i utylizacji materiałów z demontażu 

i rozbiórek. 
 


